

Scheda tecnica

Pag 1 di 1

Pasta Lavarulli 6001

Ausiliari da stampa

Applicazione	La Pasta Lavarulli 6001 è una pasta per la pulizia e la conservazione dei rulli delle macchine per offset a foglio. In particolare, se ne consiglia l'uso in caso di passaggio da colore scuro a colore chiaro.
Proprietà	Usata regolarmente, la Pasta Lavarulli 6001 prolunga la vita e l'operatività dei rulli. Particolarmente adatta per la pulizia profonda dei rulli inchiostratori. Rimuove i residui di carta.
Uso	Lavare i rulli con il prodotto di pulizia abituale. Applicare con una spatola una piccola quantità di Pasta Lavarulli 6001 sulla macinazione e far girare la macchina per qualche minuto. Quando i rulli si sono asciugati, riapplicare una piccola quantità del prodotto. Ripetere l'operazione finché i rulli non rimangono umidi. Permettere la distribuzione della pasta azionando la macchina in funzione lavaggio per qualche minuto a bassa velocità. Procedere al lavaggio finale con il prodotto di lavaggio abituale.
Stoccaggio	Assicurarsi che il coperchio sia chiuso prima di riporre la pasta. Proteggere dal gelo! Temperatura di stoccaggio consigliata: >10℃
Sicurezza	Prodotto non pericoloso
Confezione	VU50 097D 10B7 Pasta Lavarulli 6001 - 0,95 kg

Versione 01/11